

绛县卫生健康和体育局

关于对“加快我县康养中心建设的建议” 提案的答复

尊敬的郑帅委员：

您好。您提出的“关于加快我县康养中心建设的建议”提案收悉。经我们认真研究后，现答复如下：

一、近年来，我县把医养健康产业发展作为新旧动能转换重大工程以及乡村振兴战略的重点内容，努力把医养健康产业打造成我县新的发展增长点，编制了《十四五康养产业发展规划》，以打造区域康养中心为目标，规划建设了绛县中医医院陈村镇康养中心（原五四四场职工医院），带动全县医养健康产业整体推进。目前院内已建成老年公寓、老年病科、康复理疗中心，其中：老年公寓内设有棋牌室、健身室、图书室、书画室、植物园等，配有 18 间高标准的住宿房间，花园式的环境为老年人带来家的感觉；老年病科内设 20 张床位，拥有临床经验丰富的优秀医护团队，先进的诊疗设备，可为老年人提供高效、优质的医疗服务；康复理疗中心拥有专业的康复理疗团队和先进的康复设备，针对不同体质的老年人，在饮食、生活起居上给予相应的指导，使老年人可以得到个性化的健康服务。

二、目前，我们依托中信机电车桥职工医院所在地，完善设施设备、医师队伍，以绛县中医医院陈村镇康养中心为标的建设

关于对“加快推进医养结合中心建设的建议”的答复函

建言五年辉煌和梦想回

高标准的康养中心，满足辖区老年人的养老需求，为老年人的晚年生活提供保障。

三、我们根据全县养老服务的需求，优化辖区养老机构与各级医疗机构的资源配置，通过开通老年人医疗救治绿色通道，为入住的康复期老年病人提供疗养床位，打造医养结合服务圈，形成规模适宜、功能互补、安全便捷的健康养老服务网络。

四、我们成立了医养健康产业专班，组建了招商队伍，加大医养健康产业招商工作力度，充分发挥政府的保障和引导作用，探索出一套发展医养融合的有效机制。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对政府发展医养产业工作的关心和支持，并欢迎您今后提出更多的宝贵意见。